
■調査概要
■調査目的　：2024年7月24日～7月31日時点の就職活動状況を明らかにする  

■調査対象　：2025年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生
■調査期間　：2024年7月24日～7月31日
■調査方法　：マイナビ2025の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　：2,646 名
■集計方法　

＜回答者データ＞
文理男女 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 計

回答数 1459 1187 487 972 638 549 2,646

現住所エリア 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 計
回答数 82 130 1052 81 298 75 544 148 50 182 2,642

※海外居住の4名を除く

理系 理系学部 理系院 計 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 計
回答数 571 616 1,187 234 238 103 173 100 339 1,187

2025年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生

2024年8月

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2025年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学

省の学校基本調査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和5年度学校基本調査（2023年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数

を参照し、文理男女比を算出している。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるよう重み付けして集計するこ

と。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

※各月ごとに回答者が異なるため、前月調査から数値が減少する場合もございます。

【調査結果概要】

■□本資料について□■

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。

資料のご利用やご質問等に関しては下記にご連絡ください。

株式会社マイナビ 社長室 キャリアリサーチ統括部

E-mail : myrm@mynavi.jp

◆2025年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は85.5％（前年比3.6pt増）

◆就職活動の継続割合は28.0％と昨年から5.7pt減

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の就職活動動開始時点志望度は第一志望が最多

（49.0％）

◆第三者のSNS等によるポジティブな投稿を見て、その企業の採用情報を見た学生は23.2％

◆学生が就職活動でよく利用しているSNSはX（旧Twitter）、Youtube、Instagram

◆社会人になったらお金を“かけなければいけない”ものの1位は「将来のための貯蓄（65.9％）」

“かけたい”ものの1位は「娯楽費（59.0％）」

マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （7月）
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内定率
25年卒

24年卒

23年卒

22年卒

保有社数

25年卒

24年卒

【TOPICS】

◆2025年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は85.5％（前年比3.6pt増）

2025年卒業予定の大学生・大学院生の7月末時点での内々定率は85.5％（前年比3.6pt増）、平均内々定保有社数は2.6

社（前年比0.1社増）であった【図1】【図2】。

6月から引き続き高い内々定率となった。また、平均内々定保有社数についても前月同様に2.6社と昨年を上回る形とな

り、複数の内々定を持っている学生が多いことが示された。

34.3%

47.4%

64.3%

74.4%
80.8% 81.7%

85.5%

18.1%
30.0%

52.0%

70.2%
76.4% 79.5% 81.9% 83.9%

15.1%
26.4%

47.3%

65.5%
74.1% 79.9% 82.9% 85.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

3月1日 3月 4月 5月 6月15日 6月 7月 8月

25年卒 24年卒 23年卒

1.8 
2.0 

2.3
2.5 2.6 2.6 2.6

1.6 1.7 1.9 2.2 2.4 2.5 2.5 2.5

0.0

1.0

2.0

3.0

3月1日 3月 4月 5月 6月15日 6月 7月 8月

25年卒 24年卒

【図1】内々定保有率の推移

【図2】平均内々定保有社数
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2024年卒

2025年卒

（※） ＜集計方法＞

※保有継続率＝内々定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内々定率×活動終了
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活動継続者28.0％

活動継続者33.7％

◆就職活動の継続割合は28.0％と昨年から5.7pt減

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の就職活動動開始時点志望度は

第一志望が最多（49.0％）
学生に対して今後の活動を聞いたところ、未内々定者を含む活動継続者は28.0％（前年比5.7pt減）であった。【図3】未内々定

者も内々定を保有している活動継続者も減少傾向にあった。

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位は第一志望が半数を占める形であり、多く

の学生が活動当初から希望していた企業への入社を決めている様子が伺えた。また、「それ以外（第一志望～第三志望以

外）」の学生が2番目に多く、就職活動を得て、志望度が変化する学生もいることが示された。【図4】

【図3】就職活動を継続する割合

【図4】内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位
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SNS等で企業についての第三者によるポジティブな投稿を見たことで、企業に興味を持ったり選考を受けたりした経験はあるか
＜全体＞

SNS等で企業についての第三者によるネガティブな投稿を見たことで、企業のことが不安になったり選考を辞退した経験はあるか

＜全体＞

◆第三者のSNS等によるポジティブな投稿を見て、その企業の採用情報を見た学生は23.2％
SNS等で企業についての第三者によるポジティブな投稿を見たことで、企業に興味を持ったり選考を受けたりした経験を聞いたと

ころ、興味をもち、その企業の採用情報をみたことがある学生が23.2％であった。興味を持ち、応募したことがある、選考に進んだ

ことがある、内々定を得たことがある、入社予定先に決めたという選考過程まで進んだ経験は合計で15.3％と採用情報を見た経

験より少なかった。【図5】

また、SNS等で企業についての第三者によるネガティブな投稿を見たことで、企業のことが不安になったり選考を辞退した経験に

ついて聞いたところ、「不安をおぼえたことはあるが、次のステップに進むのをやめた企業はない」が27.7％、「不安をおぼえ、その

企業への応募をやめたことがある」が18.4％であった。【図6】

ポジティブな投稿でもネガティブな投稿でも最多な回答は「そのような経験はない」であったため、SNS等の投稿による影響は限定

的であると言える。しかし、一部の学生においては企業に応募をしたり、応募をやめたりと行動の変容がみられたため一定の影響

【図5】 SNS等で第三者によるポジティブな投稿を見て、企業に興味を持ったり選考を受けたりした経験

【図6】 SNS等で第三者によるネガティブな投稿を見て、企業のことが不安になったり選考を辞退した経験
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興味を持ち、その企業に応募したことがある

興味を持ち、その企業の採用情報を見たことがある

興味を持ったことはあるが、次のステップに進んだ企業はない
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不安をおぼえ、その企業の入社を辞退したことがある

不安をおぼえ、その企業の内々定を辞退したことがある

不安をおぼえ、その企業の選考を辞退したことがある

不安をおぼえ、その企業への応募をやめたことがある

不安をおぼえたことはあるが、次のステップに進むのをやめた…

合計

15.3％
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【SNSの投稿を見て企業に何かしらのアクション（エントリー、説明会参加、選考応募など）したことがある方】どのSNSを見て応募したことがあるか（複数回答）

Clubhouse 
Threads
Discord

Slack
Facebook
LinkedIn
note 

TikTok

Instagram
Youtube

◆学生が就職活動でよく利用しているSNSはX（旧Twitter）、Youtube、Instagram
SNSの投稿を見て企業に何かしらのアクション（エントリー、説明会参加、選考応募など）したことがある学生にどのSNSを見

て応募したことがあるかを聞いたところ、X（旧Twitter）、Youtube、Instagramが多くあげられた。【図7】

それ以外のSNSについては1割に満たない結果であったため、学生が就職活動での興味のきっかけとなりやすいSNSはX

（旧Twitter）、Youtube、Instagramと想定される。

【図7】 どのSNSを見て応募したことがあるか（複数回答）

0.4%

0.5%

0.6%

0.7%

1.1%

1.4%

1.5%

3.3%

7.8%

8.0%

9.6%

37.8%

41.3%

50.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

Clubhouse

Threads

Discord

ニコニコ(niconico)

Slack

Facebook

LinkedIn

note

その他のSNS

TikTok

LINEオープンチャット

Instagram

Youtube

X（旧Twitter）

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　5P



社会人になったらお金を”かけなければいけない”と思うものはなにか（複数回答）
＜全体＞
服飾費
娯楽費

交際費

食費
住居費

社会人になったらお金を”かけたい”と思うものはなにか（複数回答）
＜全体＞

住居費
服飾費

交際費
食費

娯楽費

◆社会人になったらお金を“かけなければいけない”ものの1位は「将来のための貯蓄（65.9％）」

“かけたい”ものの1位は「娯楽費（59.0％）」

学生に対して、社会人になったらお金を“かけなければいけない”と思うものを聞いたところ、将来のための貯蓄が最多で

あった。【図8】“かけたい”ものについては娯楽費が最多で次いで、将来のための貯蓄となった。【図9】どちらも将来のため

の貯蓄が高い割合を締めており、自身の楽しみのためだけにお金を使うのではなく堅実な考えも持っていることが示された。

【図8】 社会人になったらお金を”かけなければいけない”と思うものはなにか（複数回答）
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【図9】 社会人になったらお金を”かけたい”と思うものはなにか（複数回答）
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

＜INDEX＞
１． 内々定状況
(1) 内々定率
(2) 内々定保有社数

２． 内々定保有者の状況
(1) 内々定を得た企業の業種（複数回答）
(2) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種
(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模
(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位
(5) 入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度
(6) 入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか
(7) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか
(8) 就職活動継続意向

３． 現在の活動状況
(1) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す）
(2) 現在、何社の選考を残しているか
(3) 現在、就職活動で最も注力して行っていること
(4) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模
(5) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか
(6) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか

４． 今後の活動予定
(1) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか
(2) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）
(3) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか
(4) 今後の活動の方向性（複数回答）
(5) 就職活動をいつまで続ける予定か

５． 7月の学生の特徴
(1) インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期
(2) 何社のインターンシップ・仕事体験に参加したことがあるか
(3) SNSで企業に関する情報を探すときに、どのような投稿を参考にするか（複数回答）
(4) SNS等で企業についての第三者によるポジティブな投稿を見たことで、企業に興味を持ったり選考を受けたりした経験はあるか
(5) SNS等で企業についての第三者によるネガティブな投稿を見たことで、企業のことが不安になったり選考を辞退した経験はあるか
(6) 【SNSの投稿を見て企業に何かしらのアクション（エントリー、説明会参加、選考応募など）したことがある方】どのSNSを見て応募したことがあるか（複数回答）

(7) 社会人になったらお金を”かけなければいけない”と思うものはなにか（複数回答）
(8) 社会人になったらお金を”かけたい”と思うものはなにか（複数回答）

■調査概要

■調査目的　： 2024年7月24日～7月31日時点の就職活動状況を明らかにする
■調査対象　： 2025年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生
■調査期間　： 2024年7月24日～7月31日
■調査方法　： マイナビ2025の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　： 2,646 名
■集計方法　

＜回答者データ＞
文理男女 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 計

回答数 487 972 638 549 2,646

現住所エリア 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 計
回答数 82 130 1,052 81 298 75 544 148 50 182 2,642

※海外居住の4名を除く

理系 理系学部 理系院 計 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系

回答数 571 616 1,187 234 238 103 173 100 339 1,187

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2025年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学省の学校基本調

査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和5年度学校基本調査（2023年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数を参照し、文理男女比を算出して

いる。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

※各種平均社数の21年卒データは昨年調査時と異なる集計方法のため、昨年レポートと数値が異なります。

※各月ごとに回答者が異なるため、前月調査から数値が減少する場合もございます。
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

１．内々定状況

1-(1) 内々定率

内々定率　経年比較

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549
25年卒 85.5% 83.5% 88.5% 81.3% 85.7% 88.6% 88.5%

24年卒 81.9% 79.0% 86.6% 80.4% 77.7% 85.7% 88.2%
23年卒 82.9% - - 79.7% 79.9% 89.0% 85.8%
22年卒 78.7% - - 75.7% 74.7% 84.7% 83.8%
21年卒 73.1% - - 68.7% 66.7% 81.7% 79.9%

前月比 +3.8pt +5.2pt +1.4pt +2.2pt +8.3pt +0.3pt +3.6pt
前年比 +3.6pt +4.5pt +1.9pt +0.9pt +8.0pt +2.9pt +0.3pt

北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 82 130 1,052 81 298 75 544 148 50 182
25年卒 79.9% 81.2% 86.2% 89.8% 88.3% 83.6% 85.7% 85.0% 73.4% 83.9%

24年卒 77.5% 84.5% 78.9% 85.4% 82.4% 85.7% 87.0% 86.2% 80.2% 78.3%
23年卒 77.6% 84.2% 83.5% 87.1% 85.1% 85.2% 79.9% 84.7% 85.6% 80.4%
22年卒 76.7% 76.8% 79.5% 78.0% 78.9% 82.8% 77.1% 77.6% 85.2% 77.8%
21年卒 68.4% 77.0% 70.8% 79.0% 76.5% 79.4% 70.0% 78.5% 82.9% 69.4%

前月比 -1.9pt +1.3pt +4.8pt -0.3pt +4.3pt -9.1pt +6.0pt +3.5pt -9.3pt +4.3pt
前年比 +2.4pt -3.3pt +7.3pt +4.4pt +5.9pt -2.1pt -1.3pt -1.2pt -6.8pt +5.6pt

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系

回答数 1,187 571 616 234 238 103 173 100 339
25年卒 88.5% 79.6% 96.2% 91.0% 87.8% 86.4% 93.9% 88.7% 84.8%

24年卒 86.6% 81.9% 93.7% 92.2% 81.5% 89.4% 90.7% 85.6% 84.3%
23年卒 87.8% 83.0% 96.3% 92.9% 85.2% 84.0% 91.3% 88.0% 85.4%
22年卒 84.4% 79.6% 92.7% 86.3% 80.9% 85.8% 89.2% 91.7% 81.5%
21年卒 80.8% 75.7% 89.9% 82.0% 79.3% 77.6% 86.2% 88.1% 78.4%

前月比 +1.4pt +0.4pt +1.5pt +2.1pt +2.1pt -1.1pt +2.1pt -1.8pt +1.8pt
前年比 +1.9pt -2.3pt +2.5pt -1.2pt +6.3pt -3.0pt +3.2pt +3.1pt +0.5pt
※各月ごとに回答者が異なるため、前月調査から数値が減少する場合もございます。

3月1日 3月末 4月末 5月末 6月15日 6月末 7月末 8月末

25年卒 34.3% 47.4% 64.3% 74.4% 80.8% 81.7% 85.5%

22年卒 10.0% 21.5% 40.9% 59.9% 69.1% 73.5% 78.7% 81.3%

23年卒 15.1% 26.4% 47.3% 65.5% 74.1% 79.9% 82.9% 85.8%

24年卒 18.1% 30.0% 52.0% 70.2% 76.4% 79.5% 81.9% 83.9%

47.4%
64.3%

74.4% 80.8% 81.7% 85.5%

0%

25%

50%

75%

100%

25年卒 22年卒 23年卒 24年卒
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

1-(2) 内々定保有社数

内々定保有社数（平均）経年比較

内々定保有社数分布

＜全体＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,282 1,231 1,051 397 834 564 487
1社 30.4% 29.9% 31.2% 29.7% 30.0% 32.6% 28.7%
2社 28.4% 27.5% 29.9% 26.4% 28.4% 30.5% 28.7%
3社以上 41.2% 42.7% 38.9% 43.8% 41.6% 36.9% 42.5%

2.6 2.7 2.5 2.8 2.7 2.4 2.5

＜24年卒　全体＞ ＜23 年卒　全体＞
全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,022 436 798 388 400 3,347 689 1,346 676 636
1社 33.7% 34.6% 32.5% 35.3% 31.2% 36.2% 34.3% 35.8% 40.5% 32.9%
2社 26.8% 25.2% 27.8% 26.3% 28.7% 27.6% 27.4% 28.1% 26.5% 28.8%
3社以上 39.6% 40.1% 39.7% 38.4% 40.0% 36.2% 38.3% 36.1% 33.0% 38.4%

2.5 2.6 2.5 2.5 2.5 2.4 2.5 2.4 2.3 2.4

内々定保有社数（平均）

内々定保有社数（平均）

56.8%

22.9%
20.3%

49.8%

25.8% 24.5%

39.9%

27.8%
32.3%

34.5%

25.8%

39.6%

32.1%
27.9%

39.9%

31.8%
26.4%

41.7%

30.4% 28.4%

41.2%

0%

30%

60%

1社 2社 3社以上

3月1日 3月末 4月末 5月末 6月15日 6月末 7月末

（社）

1.5
1.7

1.9
2.1

2.3 2.4 2.4

1.6 1.7
1.9

2.2
2.4 2.5 2.5

1.8
2.0

2.3
2.5 2.6 2.6 2.6

0.0

1.0

2.0

3.0

3月1日 3月末 4月末 5月末 6月15日 6月末 7月末

23年卒 24年卒 25年卒

（社）
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

■２． 内々定保有者の状況

2-(1) 内々定を得た企業の業種（複数回答）

内々定を得た企業の業種（複数回答）

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,248 1,211 1,037 390 821 557 480 2,013 435 794 385 399
建設 10.4% 10.2% 10.6% 11.0% 9.5% 10.1% 11.5% 9.1% 9.4% 6.8% 11.9% 8.0%
製造 （建設除く） 40.2% 27.9% 58.6% 28.2% 27.6% 60.3% 55.4% 40.1% 29.0% 28.0% 60.3% 52.1%
商社 5.3% 7.6% 1.8% 6.7% 8.4% 1.1% 3.1% 7.0% 12.6% 8.3% 1.8% 2.0%
小売 5.7% 8.9% 1.1% 8.7% 9.0% 0.4% 2.3% 5.7% 5.7% 10.8% 1.0% 3.5%
金融 10.9% 17.1% 1.6% 16.2% 17.9% 1.8% 1.3% 9.6% 14.7% 14.9% 1.8% 2.0%
マスコミ 21.0% 21.2% 20.7% 23.1% 19.5% 21.4% 19.4% 17.6% 16.6% 17.1% 21.3% 14.0%
ソフトウエア ・通信 36.5% 44.1% 25.1% 41.8% 46.3% 20.8% 32.7% 37.2% 40.5% 47.7% 22.3% 35.6%
サービス ・インフラ 3.9% 5.7% 1.2% 4.4% 6.9% 1.3% 1.0% 4.3% 6.4% 6.5% 0.8% 1.5%
官公庁・ 公社・団体 6.0% 7.8% 3.3% 8.5% 7.2% 3.1% 3.8% 5.9% 8.5% 6.2% 2.3% 6.3%

建設
製造

（建設除く）
商社 小売 金融 マスコミ

ソフトウエア

・通信

サービス

・インフラ

官公庁・

公社・団体

3月1日 7.9% 31.1% 2.9% 7.4% 3.7% 2.9% 26.2% 36.5% 0.7%

3月末 10.1% 38.4% 3.6% 6.3% 6.8% 1.7% 20.0% 36.1% 1.5%

4月末 10.9% 40.3% 4.2% 5.5% 10.9% 21.2% 34.7% 2.5% 1.5%

5月末 10.5% 41.2% 5.8% 5.0% 13.0% 19.1% 35.3% 3.4% 3.4%

6月末 10.2% 41.0% 5.0% 4.8% 11.3% 19.5% 35.4% 4.4% 3.2%

7月末 10.4% 40.2% 5.3% 5.7% 10.9% 21.0% 36.5% 3.9% 6.0%

8月末

0%

10%

20%

30%

40%

50% 3月1日 3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

2-(2) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,234 1,204 1,030 386 818 553 477 1,970 427 773 379 391
建設 6.3% 5.7% 7.2% 6.5% 5.0% 7.1% 7.5% 5.1% 4.2% 3.8% 7.4% 5.6%
製造 （建設除く） 31.2% 17.4% 51.9% 17.4% 17.5% 53.9% 48.4% 32.6% 19.9% 20.2% 53.3% 46.8%
商社 3.1% 4.6% 1.0% 3.9% 5.3% 0.9% 1.0% 4.0% 6.8% 4.8% 1.8% 0.8%
小売 2.6% 4.0% 0.5% 3.6% 4.3% 0.5% 0.4% 2.7% 2.8% 5.0% 0.5% 1.5%
金融 8.4% 13.0% 1.5% 13.0% 13.1% 1.4% 1.5% 6.4% 9.4% 10.2% 1.6% 1.5%
マスコミ 16.0% 15.7% 16.4% 17.6% 13.9% 17.2% 14.9% 14.0% 14.1% 12.3% 17.2% 12.0%
ソフトウエア ・通信 24.4% 29.2% 17.3% 28.0% 30.3% 14.8% 21.8% 26.1% 28.6% 33.0% 15.6% 26.1%
サービス ・インフラ 2.8% 4.0% 1.1% 3.1% 4.8% 1.3% 0.8% 3.4% 5.6% 4.8% 0.8% 0.8%
官公庁・ 公社・団体 5.1% 6.4% 3.1% 7.0% 5.9% 2.9% 3.6% 5.6% 8.7% 6.0% 1.8% 4.9%

建設
製造

（建設除く）
商社 小売 金融 マスコミ

ソフトウエア

・通信

サービス

・インフラ

官公庁・

公社・団体

3月1日 5.0% 30.5% 2.7% 5.8% 3.5% 2.4% 22.0% 26.6% 1.4%

3月末 7.5% 34.1% 2.2% 3.9% 6.0% 1.7% 16.5% 26.4% 1.6%

4月末 6.8% 34.1% 2.5% 3.5% 8.8% 16.5% 24.6% 2.0% 1.2%

5月末 6.7% 34.2% 2.9% 2.7% 10.1% 14.3% 23.8% 2.9% 2.5%

6月末 6.5% 32.8% 2.4% 2.5% 8.9% 15.3% 25.3% 3.3% 3.0%

7月末 6.3% 31.2% 3.1% 2.6% 8.4% 16.0% 24.4% 2.8% 5.1%

8月末

0%

10%

20%

30%

40%

50%
3月1日 3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

2-(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模
内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,222 1,195 1,027 384 811 552 475 1,979 424 780 381 394
～49人 2.5% 2.9% 2.0% 3.1% 2.7% 1.8% 2.3% 3.4% 4.2% 4.2% 1.0% 4.3%
50～99人 3.5% 4.1% 2.6% 2.6% 5.4% 2.2% 3.4% 4.0% 5.2% 5.8% 1.0% 3.6%
100～299人 11.0% 13.2% 7.8% 12.8% 13.6% 6.3% 10.3% 13.7% 15.8% 16.0% 9.7% 11.9%
300～499人 9.5% 10.4% 8.0% 8.6% 12.2% 7.8% 8.4% 11.8% 13.7% 12.6% 7.9% 13.5%
500～999人 12.6% 13.7% 11.1% 12.8% 14.5% 10.1% 12.8% 14.9% 13.9% 15.6% 15.2% 14.7%
1,000～2,999人 20.7% 21.0% 20.2% 22.4% 19.7% 18.7% 22.9% 19.8% 21.5% 18.7% 19.9% 18.3%
3,000～4,999人 10.8% 10.8% 10.8% 12.0% 9.6% 12.0% 8.6% 9.3% 8.3% 9.7% 10.5% 8.6%
5,000人以上 29.4% 23.9% 37.6% 25.8% 22.2% 41.1% 31.2% 23.0% 17.5% 17.3% 34.6% 25.1%

1.7% 1.3% 1.6% 1.9% 2.1% 2.5%
4.3% 3.2% 2.7% 3.3% 4.3% 3.5%

11.2% 10.8% 11.5% 12.5% 11.6% 11.0%

11.9%
8.7% 8.8%

9.6% 10.3% 9.5%

12.3%
13.9% 12.8%

13.5% 14.2%
12.6%

23.7%
22.3% 22.3%

22.6% 20.9%
20.7%

9.0%
10.5% 10.2%

9.5% 9.4%
10.8%

25.9% 29.3% 30.1% 27.0% 27.1% 29.4%

0%
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60%
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100%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

2-(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位
内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位

＜全体＞ ＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,225 1,194 1,031 383 811 552 479 1,989 429 785 381 394
第一志望 49.0% 46.4% 52.9% 46.7% 46.0% 54.2% 50.5% 49.1% 47.8% 44.1% 53.8% 53.6%
第二志望 21.0% 21.8% 19.8% 22.7% 21.0% 20.5% 18.6% 19.5% 24.0% 19.5% 15.5% 17.3%
第三志望 7.5% 8.7% 5.6% 8.4% 9.0% 5.6% 5.6% 6.7% 7.0% 7.6% 6.6% 4.3%
それ以外 22.6% 23.1% 21.7% 22.2% 24.0% 19.7% 25.3% 24.7% 21.2% 28.8% 24.1% 24.9%

2-(5) 入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度
入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,224 1,193 1,031 382 811 554 477 1,983 428 780 381 394
満足している 58.8% 55.2% 64.2% 57.3% 53.1% 67.1% 58.9% 56.9% 53.3% 51.0% 65.1% 61.4%

32.5% 34.3% 29.8% 31.9% 36.6% 26.5% 35.6% 32.8% 34.1% 37.2% 28.1% 29.9%
どちらともいえない 5.4% 6.2% 4.2% 7.1% 5.4% 4.5% 3.6% 6.4% 8.2% 5.9% 5.0% 6.1%

2.5% 3.2% 1.5% 2.6% 3.7% 1.4% 1.7% 2.9% 3.0% 5.0% 0.8% 2.0%
0.8% 1.1% 0.3% 1.0% 1.1% 0.4% 0.2% 1.0% 1.4% 0.9% 1.0% 0.5%

ある程度満足している

あまり満足していない
満足していない

38.1%
47.5% 50.5% 54.2% 56.2% 58.8%

36.2%

32.9%
34.9%

34.9% 33.9% 32.5%
12.3%

10.0%
8.0%

6.8% 6.2% 5.4%11.0% 6.4% 4.9% 3.3% 2.9% 2.5%2.3% 3.2% 1.7% 0.8% 0.9% 0.8%
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3月1日 3月末 4月末 5月末 6月末 7月末

満足していない
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どちらともいえない

ある程度満足している

満足している

32.5%

43.5% 45.2% 47.4% 47.3% 49.0%

24.1%

21.8% 22.2%
22.6% 22.5% 21.0%

13.2%

10.3% 10.4%
9.5% 8.5% 7.5%

30.2%
24.3% 22.2% 20.5% 21.7% 22.6%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

2-(6) 入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか
入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,223 1,193 1,030 381 812 552 478 1,981 426 778 381 396
参加した 49.2% 43.8% 57.3% 44.6% 43.0% 55.6% 60.3% 38.5% 33.1% 32.9% 48.3% 43.7%
参加していない 50.8% 56.2% 42.7% 55.4% 57.0% 44.4% 39.7% 61.5% 66.9% 67.1% 51.7% 56.3%

2-(7) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか
入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,198 1,179 1,019 379 800 550 469 1,959 423 769 377 390
既に全ての企業に伝えた 78.8% 72.9% 87.5% 73.4% 72.5% 87.3% 87.8% 76.7% 75.2% 69.6% 83.0% 82.6%
一部の企業にのみ伝えた 9.5% 12.2% 5.5% 10.8% 13.5% 5.5% 5.5% 9.8% 9.2% 13.5% 7.2% 7.9%
まだ伝えていない 11.7% 14.9% 7.0% 15.8% 14.0% 7.3% 6.6% 13.6% 15.6% 16.9% 9.8% 9.5%

86.0%
78.5%

66.8%
56.3%

49.4% 49.2%

14.0%
21.5%

33.2%
43.7%

50.6% 50.8%
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26.2%
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42.4%

53.8%

69.0%
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15.2%

17.8%
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20.1%

13.9%

9.5%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

2-(8) 就職活動継続意向
就職活動継続意向

84.9%
81.9%

65.7%

87.3%

79.5%
78.5%

73.6%

70.0%52.6%

60.7%
64.8%

59.1%

52.7%

48.0%

35.7%

38.2%
52.0%

40.1%
34.5%

29.8%
25.6%

25.6%
34.9%

26.5%
20.1%

20.5%
18.3%

20.0%
26.9%

21.3%
17.1%

18.1%
14.5%

17.4%

22.4%

18.7%
14.2%

16.1%

11.6%
14.1%

24.6%

10.5%
15.0%14.9%

17.1%
21.0%

28.0%
27.3%

22.6%

25.7%

27.1%31.2%

31.5%

34.4%

27.7%

28.5%

27.4%
28.4%

26.0%
20.8%

23.7%

19.4%

18.7%
20.1%

17.4%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

＜全体＞
25年卒 24年卒 前年比

回答数 2,247 2,020 －
内々定先に満足したので終了する 79.9% 75.8% +4.1pt
内々定先に不満だが活動は終了する 4.3% 5.1% -0.8pt
内々定先に不満なので続行する 5.6% 6.5% -0.9pt

9.4% 11.3% -1.9pt
その他 0.8% 1.2% -0.4pt

15.8% 19.0% -3.2pt
活動終了 84.2% 80.9% +3.3pt

14.5% 18.1% -3.6pt
保有継続 13.5% 15.6% -2.1pt
活動終了 72.0% 66.3% +5.7pt
※保有継続率＝内々定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内々定率×活動終了

＜24年卒＞
＜文理男女別＞ 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,211 1,036 392 819 553 483 436 797 388 399
内々定先に満足したので終了する 75.6% 86.4% 75.5% 75.7% 87.2% 85.1% 71.3% 70.6% 83.8% 81.5%
内々定先に不満だが活動は終了する 4.0% 4.7% 2.8% 5.1% 4.7% 4.8% 6.4% 3.9% 5.4% 4.5%
内々定先に不満なので続行する 7.4% 2.7% 8.2% 6.7% 2.5% 3.1% 7.3% 9.5% 2.8% 5.3%

12.0% 5.6% 13.0% 11.1% 5.1% 6.4% 13.8% 14.7% 7.2% 7.0%
その他 0.9% 0.6% 0.5% 1.3% 0.5% 0.6% 1.1% 1.3% 0.8% 1.8%

20.3% 8.9% 21.7% 19.1% 8.1% 10.1% 22.2% 25.5% 10.8% 14.1%
活動終了 79.6% 91.1% 78.3% 80.8% 91.9% 89.9% 77.7% 74.5% 89.2% 86.0%

未内々定 16.5% 11.5% 18.7% 14.3% 11.4% 11.5% 19.6% 22.3% 14.3% 11.8%
保有継続 17.0% 7.9% 17.6% 16.4% 7.2% 8.9% 17.8% 19.8% 9.3% 12.4%
活動終了 66.5% 80.6% 63.7% 69.2% 81.4% 79.6% 62.5% 57.9% 76.4% 75.9%
※保有継続率＝内定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内定率×活動終了

＜前年比＞
文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

内々定先に満足したので終了する +4.2pt +5.1pt +3.4pt +3.6pt
内々定先に不満だが活動は終了する -3.6pt +1.2pt -0.7pt +0.3pt
内々定先に不満なので続行する +0.9pt -2.8pt -0.3pt -2.2pt

-0.8pt -3.6pt -2.1pt -0.6pt
その他 -0.6pt ±0.0pt -0.3pt -1.2pt

-0.5pt -6.4pt -2.7pt -4.0pt
活動終了 +0.6pt +6.3pt +2.7pt +3.9pt

未内々定 -0.9pt -8.0pt -2.9pt -0.3pt
保有継続 -0.2pt -3.4pt -2.1pt -3.5pt
活動終了 +1.2pt +11.4pt +5.0pt +3.7pt

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

未内々定

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　16P



2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

■３． 現在の活動状況

3-(1) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す）
選考受験社数分布

平均選考受験社数

＜24年卒＞
＜全体＞ 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体
回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549 2,521

3.1% 3.0% 3.2% 3.3% 2.8% 3.0% 3.6% 2.6%
1～10社 56.8% 51.3% 65.4% 51.5% 51.0% 67.4% 61.9% 57.2%
11～20社 22.8% 24.8% 19.6% 24.6% 24.9% 19.1% 20.4% 23.5%
21～30社 10.4% 12.5% 7.0% 11.5% 13.6% 6.4% 8.0% 10.0%
31～40社 2.2% 2.6% 1.7% 2.9% 2.3% 1.3% 2.4% 3.1%
41社以上 4.8% 5.8% 3.1% 6.2% 5.5% 2.8% 3.6% 3.6%

選考受験社数（平均） 12.1 13.6 10.2 13.6 13.6 9.7 10.9 12.2

0社（これまでに選考を得たことはない）

3.1%

2.6%

56.8%

57.2%

22.8%

23.5%

10.4%
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3.6%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

＜内々定保有状況別＞
□未内々定 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 366 230 136 91 139 73 63
20.9% 17.8% 28.1% 16.5% 19.4% 26.0% 31.7%

1～10社 58.0% 59.8% 53.9% 58.2% 61.9% 54.8% 52.4%
11～20社 14.4% 15.3% 12.5% 18.7% 10.8% 12.3% 12.7%
21～30社 4.3% 5.0% 2.6% 4.4% 5.8% 4.1% -
31～40社 0.7% 0.9% - 1.1% 0.7% - -
41社以上 1.7% 1.2% 2.9% 1.1% 1.4% 2.7% 3.2%

選考受験社数（平均） 6.6 7.1 5.7 7.5 6.8 6.3 5.1

■内々定あり活動継続 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 317 229 88 83 146 42 46
0.5% 0.6% - 1.2% - - -

1～10社 50.2% 48.7% 55.4% 50.6% 46.6% 50.0% 63.0%
11～20社 23.9% 24.0% 23.4% 21.7% 26.7% 26.2% 19.6%
21～30社 12.6% 13.1% 10.5% 12.0% 14.4% 7.1% 15.2%
31～40社 5.1% 5.1% 5.1% 6.0% 4.1% 7.1% 2.2%
41社以上 7.7% 8.3% 5.6% 8.4% 8.2% 9.5% -

選考受験社数（平均） 15.2 15.9 13.2 15.9 15.9 15.0 11.6

●活動終了 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,911 969 942 307 662 508 434
- - - - - - -

1～10社 57.2% 49.5% 67.4% 49.8% 49.1% 69.9% 62.9%
11～20社 24.4% 27.3% 20.7% 26.7% 27.8% 20.1% 21.9%
21～30社 11.4% 14.5% 7.3% 13.7% 15.3% 6.7% 8.5%
31～40社 2.1% 2.4% 1.6% 2.6% 2.3% 1.0% 2.8%
41社以上 4.9% 6.3% 2.9% 7.2% 5.6% 2.4% 3.9%

選考受験社数（平均） 12.7 14.6 10.6 14.8 14.5 9.8 11.6

0社（これまでに選考を得たことはない）

0社（これまでに選考を得たことはない）

0社（これまでに選考を得たことはない）
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

3-(2) 現在、何社の選考を残しているか
現在の選考予定受験社数分布

＜内々定状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 全員 未内々定 保有継続

回答数 1,839 298 305 1,075 387 357
69.6% 26.6% 21.0% 37.1% 16.5% 11.9%

1社 8.4% 16.0% 25.5% 17.7% 14.8% 30.9%
2社 7.0% 16.3% 19.3% 14.4% 19.1% 22.2%
3社 5.7% 15.8% 15.1% 11.2% 19.0% 11.7%
4社 2.5% 8.9% 4.8% 5.5% 8.3% 7.2%
5社 2.9% 7.9% 7.3% 6.4% 10.8% 8.0%
6社 1.0% 3.6% 1.1% 2.1% 3.5% 2.3%
7社 0.3% 0.5% 0.5% 1.3% 0.7% 1.5%
8社 0.3% 0.3% 0.5% 0.8% 1.1% 1.3%
9社 0.1% 0.6% 0.3% 0.1% 0.4% -
10社以上 2.1% 3.6% 4.6% 3.1% 5.9% 3.1%

現在の選考予定社数（平均）※0社含む 1.0 2.5 2.4 2.1 3.2 2.5

文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,045 794 367 678 445 349
63.3% 80.4% 61.0% 65.8% 81.6% 78.2%

1社 9.4% 6.5% 10.4% 8.4% 5.6% 8.3%
2社 8.6% 4.2% 9.3% 8.0% 3.8% 4.9%
3社 7.2% 3.2% 7.6% 6.6% 2.9% 3.7%
4社 2.9% 1.8% 3.8% 1.9% 1.6% 2.3%
5社 4.1% 0.9% 3.5% 4.7% 1.1% 0.6%
6社 1.3% 0.6% 1.6% 0.9% 0.4% 0.9%
7社 0.4% 0.2% 0.3% 0.4% 0.2% 0.3%
8社 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.2% -
9社 0.1% 0.1% - 0.3% 0.2% -
10社以上 2.3% 1.8% 2.2% 2.5% 2.2% 0.9%

1.3 0.7 1.3 1.3 0.7 0.6

文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 196 102 78 118 56 46 219 86 77 142 41 45
21.5% 39.6% 19.2% 24.6% 37.5% 43.5% 20.6% 22.5% 20.8% 20.4% 19.5% 26.7%

1社 16.8% 13.9% 17.9% 15.3% 14.3% 13.0% 23.0% 34.2% 23.4% 22.5% 31.7% 37.8%
2社 17.5% 13.0% 16.7% 18.6% 10.7% 17.4% 20.3% 16.0% 22.1% 18.3% 19.5% 11.1%
3社 18.2% 9.6% 20.5% 15.3% 8.9% 10.9% 15.2% 14.6% 14.3% 16.2% 17.1% 11.1%
4社 8.8% 9.3% 11.5% 5.1% 10.7% 6.5% 5.1% 3.7% 5.2% 4.9% - 8.9%
5社 8.4% 6.6% 7.7% 9.3% 8.9% 2.2% 9.1% 0.9% 7.8% 10.6% - 2.2%
6社 4.0% 2.7% 5.1% 2.5% 1.8% 4.3% 1.0% 1.4% 1.3% 0.7% 2.4% -
7社 0.7% - - 1.7% - - 0.7% - 1.3% - - -
8社 0.4% - - 0.8% - - 0.7% - - 1.4% - -
9社 0.4% 1.2% - 0.8% 1.8% - 0.3% - - 0.7% - -
10社以上 3.3% 4.3% 1.3% 5.9% 5.4% 2.2% 4.1% 6.6% 3.9% 4.2% 9.8% 2.2%

2.6 2.2 2.4 2.8 2.5 1.8 2.5 2.1 2.3 2.7 2.6 1.7

0社（選考予定の企業はない）

現在の選考予定社数（平均）
※0社含む

0社（選考予定の企業はない）

全体

現在の選考予定社数（平均）
※0社含む

0社（選考予定の企業はない）

内々定あり活動継続未内々定

10.5%
1.7%

11.2%
3.9%

13.4%
5.8%

16.4% 12.7%

26.6%
21.0%

0.0% 0.0%

31.9%
40.0%

36.2%
45.6%

45.9% 64.5%
52.8% 62.4%

48.1% 59.9%

0.0% 0.0%

29.9% 30.4%
29.8%

31.4%

29.8%

21.3% 20.7%
18.7% 20.4%

13.2%

0.0% 0.0%

9.2% 10.5%
11.0% 6.8%

5.1% 4.4% 5.4%
3.2% 1.4% 1.3%

0.0% 0.0%

18.5% 17.3%
11.7% 12.2%

5.9% 4.0% 4.8% 3.0% 3.6% 4.6%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

3-(3) 現在、就職活動で最も注力して行っていること
現在就職活動で最も注力して行っていること

【未内々定】現在就職活動で最も注力して行っていること

【内々定あり活動継続】現在就職活動で最も注力して行っていること

8.6% 11.7% 6.8% 6.9% 6.6% 36.7% 19.5% 3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7月

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他

3.3% 7.4% 5.2% 4.7%1.7% 57.7% 15.6% 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7月

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他
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2.8%

4.5%

4.5%

45.4%

49.4%

17.3%

11.6%

3.7%

3.6%
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エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

＜全体＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒 前年比

回答数 770 513 257 195 318 136 121 949 -
エントリー（プレエントリー含む） 6.6% 7.3% 4.8% 7.7% 6.9% 5.1% 4.1% 7.7% -1.1%
エントリーシート提出 10.5% 10.2% 11.4% 8.2% 12.6% 10.3% 13.2% 12.3% -1.8%
個別企業セミナーに参加 5.8% 6.4% 4.1% 6.7% 6.0% 3.7% 5.0% 8.2% -2.4%
合同企業説明会に参加 6.2% 6.8% 4.6% 7.7% 5.7% 5.9% 2.5% 2.8% 3.4%
筆記試験、適性検査 4.5% 4.4% 4.7% 3.1% 6.0% 2.2% 9.1% 4.5% 0.0%
面接 45.4% 46.2% 43.3% 46.2% 46.2% 46.3% 38.0% 49.4% -4.0%
なにもしていない 17.3% 15.4% 22.5% 17.9% 12.3% 22.1% 23.1% 11.6% 5.7%
その他 3.7% 3.4% 4.6% 2.6% 4.4% 4.4% 5.0% 3.6% 0.1%

面接より前の段階 33.6% 35.1% 29.6% 33.4% 37.2% 27.2% 33.9% 35.5% -1.9%

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 336 306 449 363
エントリー（プレエントリー含む） 8.6% 3.3% 11.4% 3.9%
エントリーシート提出 11.7% 7.4% 14.1% 9.5%
個別企業セミナーに参加 6.8% 5.2% 11.9% 4.7%
合同企業説明会に参加 6.9% 4.7% 4.2% 1.6%
筆記試験、適性検査 6.6% 1.7% 5.2% 3.4%
面接 36.7% 57.7% 41.7% 63.6%
なにもしていない 19.5% 15.6% 8.0% 11.0%
その他 3.4% 4.3% 3.5% 2.4%

面接より前の段階 40.6% 22.3% 46.8% 23.1%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 218 118 88 130 63 55 219 87 81 138 42 45
エントリー（プレエントリー含む） 9.5% 6.4% 8.0% 11.5% 7.9% 3.6% 3.3% 3.2% 3.7% 2.9% 2.4% 4.4%
エントリーシート提出 11.8% 11.7% 10.2% 13.8% 11.1% 12.7% 6.0% 12.0% 4.9% 7.2% 9.5% 15.6%
個別企業セミナーに参加 7.8% 4.0% 8.0% 7.7% 3.2% 5.5% 5.7% 3.7% 6.2% 5.1% 4.8% 2.2%
合同企業説明会に参加 7.8% 4.4% 6.8% 9.2% 4.8% 3.6% 5.0% 3.7% 7.4% 2.2% 4.8% 2.2%
筆記試験、適性検査 6.5% 6.6% 4.5% 9.2% 3.2% 12.7% 1.7% 1.8% - 3.6% - 4.4%
面接 38.9% 31.1% 43.2% 33.1% 33.3% 27.3% 59.0% 53.4% 56.8% 61.6% 59.5% 44.4%
なにもしていない 15.4% 29.8% 17.0% 13.1% 30.2% 29.1% 15.3% 16.6% 17.3% 13.0% 14.3% 20.0%
その他 2.3% 6.0% 2.3% 2.3% 6.3% 5.5% 4.0% 5.5% 3.7% 4.3% 4.8% 6.7%

面接より前の段階 43.4% 33.1% 37.5% 51.4% 30.2% 38.1% 21.7% 24.4% 22.2% 21.0% 21.5% 28.8%

＜24年卒＞
文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 108 229 60 52 89 189 38 47
エントリー 14.8% 9.2% 11.7% 7.7% 6.7% 3.2% - 2.1%
エントリーシート提出 12.0% 14.8% 15.0% 17.3% 12.4% 6.3% 10.5% 10.6%
個別企業セミナーに参加 11.1% 14.8% 10.0% 5.8% 4.5% 4.8% 5.3% 4.3%
合同企業説明会に参加 4.6% 4.4% 3.3% 3.8% 2.2% 1.1% 2.6% -
筆記試験、適性検査 5.6% 5.2% 5.0% 3.8% 4.5% 1.6% 7.9% -
面接 43.5% 38.4% 45.0% 42.3% 58.4% 74.1% 50.0% 59.6%
なにもしていない 5.6% 8.3% 8.3% 15.4% 7.9% 8.5% 18.4% 21.3%
その他 2.8% 4.8% 1.7% 3.8% 3.4% 0.5% 5.3% 2.1%

面接より前の段階 48.1% 48.4% 45.0% 38.4% 30.3% 17.0% 26.3% 17.0%

内々定あり活動継続

内定あり・活動継続未内々定

未内々定
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3-(4) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模
【未内々定】現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模 

【内々定あり活動継続】現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模 

＜全体＞ 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 855 550 305 213 337 163 142
～99人 13.6% 14.5% 11.2% 10.8% 19.3% 10.4% 12.7%
100～299人 24.6% 27.0% 18.8% 23.9% 30.9% 20.2% 16.2%
300～499人 20.3% 21.1% 18.3% 21.1% 21.1% 20.2% 14.8%
500～999人 20.6% 20.7% 20.2% 22.1% 19.0% 19.6% 21.1%
1,000～2,999人 27.1% 26.1% 29.5% 30.0% 21.1% 31.9% 25.4%
3,000～4,999人 12.4% 12.3% 12.6% 15.5% 8.3% 14.1% 9.9%
5,000人以上 17.9% 14.9% 25.0% 17.4% 11.9% 25.2% 24.6%

16.9% 17.7% 15.0% 16.4% 19.3% 13.5% 17.6%

＜内々定保有状況別＞
未内々定 保有継続

回答数 318 309
～99人 18.5% 10.3%
100～299人 30.1% 22.2%
300～499人 22.1% 20.1%
500～999人 20.0% 23.4%
1,000～2,999人 21.9% 30.0%
3,000～4,999人 8.8% 15.1%
5,000人以上 14.0% 20.4%

24.8% 16.8%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 207 111 83 124 60 51 222 87 81 141 42 45
～99人 20.3% 13.9% 16.9% 25.0% 15.0% 11.8% 10.9% 8.3% 4.9% 17.7% 4.8% 13.3%
100～299人 34.5% 19.2% 32.5% 37.1% 20.0% 17.6% 21.8% 23.7% 16.0% 28.4% 26.2% 20.0%
300～499人 22.4% 21.3% 22.9% 21.8% 20.0% 23.5% 20.1% 20.0% 19.8% 20.6% 26.2% 11.1%
500～999人 20.7% 18.4% 22.9% 17.7% 16.7% 21.6% 22.1% 27.9% 23.5% 20.6% 33.3% 20.0%
1,000～2,999人 20.0% 26.6% 21.7% 17.7% 28.3% 23.5% 29.4% 32.0% 34.6% 23.4% 35.7% 26.7%
3,000～4,999人 7.6% 11.8% 8.4% 6.5% 15.0% 5.9% 16.5% 10.2% 21.0% 11.3% 9.5% 11.1%
5,000人以上 10.3% 23.1% 12.0% 8.1% 25.0% 19.6% 21.1% 18.0% 24.7% 17.0% 16.7% 20.0%

23.1% 29.1% 22.9% 23.4% 30.0% 27.5% 17.2% 15.6% 16.0% 18.4% 9.5% 24.4%活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

未内々定 内定あり・活動継続

18.5% 30.1% 22.1% 20.0% 21.9% 8.8% 14.0% 24.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

7月

～99人 100～299人 300～499人 500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人 5,000人以上 活動継続中だが選考中の企業はない

10.3% 22.2% 20.1% 23.4% 30.0% 15.1% 20.4% 16.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

7月

～99人 100～299人 300～499人 500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人 5,000人以上 活動継続中だが選考中の企業はない

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　22P



2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（7月末）＜データ編＞

3-(5) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか
現時点で希望する業種を絞り込んでいるか

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 全体 未内々定 保有継続

回答数 870 324 310 1,029 447 364
絞り込んでいる 52.1% 37.2% 52.0% 48.0% 32.3% 51.1%
ある程度絞り込んでいる 32.4% 38.8% 34.5% 37.5% 47.4% 37.2%
あまり絞り込んでいない 11.2% 16.2% 11.0% 10.8% 15.2% 9.5%
まったく絞り込んでいない 4.3% 7.8% 2.6% 3.7% 5.1% 2.3%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 565 305 208 357 156 149
絞り込んでいる 49.0% 59.6% 47.6% 50.7% 57.1% 63.8%
ある程度絞り込んでいる 34.0% 28.2% 32.7% 35.6% 30.8% 24.2%
あまり絞り込んでいない 11.9% 9.5% 13.9% 9.5% 9.6% 9.4%
まったく絞り込んでいない 5.0% 2.6% 5.8% 4.2% 2.6% 2.7%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 210 114 84 126 60 54 223 87 82 141 42 45
絞り込んでいる 36.4% 39.2% 33.3% 40.5% 35.0% 46.3% 48.9% 62.9% 45.1% 53.2% 61.9% 64.4%
ある程度絞り込んでいる 39.5% 37.2% 35.7% 44.4% 41.7% 29.6% 35.7% 30.1% 37.8% 33.3% 31.0% 28.9%
あまり絞り込んでいない 15.3% 18.4% 20.2% 8.7% 18.3% 18.5% 12.8% 4.6% 13.4% 12.1% 4.8% 4.4%
まったく絞り込んでいない 8.8% 5.2% 10.7% 6.3% 5.0% 5.6% 2.6% 2.3% 3.7% 1.4% 2.4% 2.2%

全体

未内々定 内定あり・活動継続

35.8% 38.2% 34.7% 36.0% 37.2%

56.6% 54.8% 53.3% 56.0%
52.0%

48.9% 42.6%
43.8% 39.9% 38.8%

34.1% 34.7% 34.4% 32.3%
34.5%

11.8%
15.5%

15.0% 16.7% 16.2%

8.1% 7.6% 10.0% 8.4% 11.0%

3.5% 3.7% 6.5% 7.4% 7.8%
1.2% 2.9% 1.7% 3.2% 2.6%

0%

25%

50%

75%

100%

3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 3月末 4月末 5月末 6月末 7月末

未内々定 保有継続

まったく絞り込んでいない

あまり絞り込んでいない

ある程度絞り込んでいる

絞り込んでいる
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3-(6) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか
現在、就職活動で内々定を得る自信があるか

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 全体 未内々定 保有継続

回答数 2,646 366 317 2,521 462 373
大いにある 38.2% 7.5% 28.8% 35.5% 4.9% 24.4%
少しある 23.5% 20.7% 31.0% 22.8% 14.2% 36.1%
どちらともいえない 23.8% 25.7% 24.6% 26.6% 33.5% 26.1%
あまりない 8.1% 22.3% 11.2% 9.1% 26.8% 9.6%
まったくない 6.4% 23.7% 4.3% 6.0% 20.5% 3.8%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,459 1,187 487 972 638 549
大いにある 35.5% 42.6% 38.8% 32.1% 47.5% 33.7%
少しある 24.2% 22.5% 23.6% 24.7% 19.9% 27.1%
どちらともいえない 24.6% 22.4% 20.1% 29.1% 20.5% 25.9%
あまりない 8.5% 7.4% 8.2% 8.8% 7.2% 7.8%
まったくない 7.2% 5.1% 9.2% 5.2% 4.9% 5.5%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 230 136 91 139 73 63 229 88 83 146 42 46
大いにある 7.5% 7.5% 4.4% 11.5% 8.2% 6.3% 27.2% 34.5% 30.1% 24.0% 40.5% 26.1%
少しある 19.3% 24.0% 22.0% 15.8% 20.5% 30.2% 32.7% 25.2% 28.9% 37.0% 21.4% 30.4%
どちらともいえない 29.0% 18.3% 26.4% 32.4% 17.8% 19.0% 23.4% 28.9% 21.7% 25.3% 26.2% 32.6%
あまりない 19.6% 28.4% 17.6% 22.3% 30.1% 25.4% 12.2% 7.8% 14.5% 9.6% 7.1% 8.7%
まったくない 24.6% 21.8% 29.7% 18.0% 23.3% 19.0% 4.5% 3.7% 4.8% 4.1% 4.8% 2.2%

全体

未内々定 内定あり・活動継続

8.7% 8.9% 10.3% 7.8% 7.5%

49.7% 46.3%

32.9%
42.5%

28.8%

23.3% 22.7% 20.2%
19.0% 20.7%

28.5%
29.5%

37.5%
26.9%

31.0%27.1% 26.8% 27.5%
30.4% 25.7%

14.9% 16.7%
18.2% 22.7%

24.6%26.3% 24.8% 24.2% 24.4%
22.3%

5.5% 5.6% 10.1% 5.3%
11.2%

14.7% 16.7% 17.9% 18.3%
23.7%

1.4% 1.9% 1.3% 2.7% 4.3%

0%

25%

50%

75%

100%

3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末 3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末

未内々定 保有継続

まったくない

あまりない

どちらともいえない

少しある

大いにある
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■４． 今後の活動予定

4-(1) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか
選考受験予定社数分布

選考受験予定社数（平均）

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 606 302 304 741 389 352
0社 22.5% 14.9% 30.1% 12.3% 4.9% 20.6%
1社 9.7% 6.6% 12.9% 12.9% 6.1% 20.4%
2社 14.9% 10.0% 19.8% 16.9% 13.0% 21.1%
3社 13.5% 15.0% 12.0% 13.7% 17.0% 10.0%
4社 5.8% 5.5% 6.1% 6.2% 7.0% 5.3%
5社 12.2% 16.8% 7.5% 16.2% 20.4% 11.6%
6社 5.0% 5.9% 4.0% 4.0% 5.6% 2.3%
7社 1.2% 1.3% 1.1% 2.7% 2.8% 2.6%
8社 1.1% 1.6% 0.6% 1.4% 1.8% 0.8%
9社 0.6% 1.1% - 0.4% 0.7% -
10社以上 13.6% 21.2% 5.9% 13.4% 20.7% 5.3%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 3.6 4.8 2.5 4.1 5.3 2.8

3.6%
10.5%

5.3%

20.2%
8.5%

27.1%

11.0%

27.9%

14.9%

30.1%

0.0% 0.0%

21.9%

38.0%

29.7%

43.7%

35.3%

46.2%

33.7%

46.4%

31.6%

44.7%

0.0% 0.0%

33.4%

28.0%

32.7%

21.7%

34.1%

18.4%

33.4%

19.6%

28.2%

17.6%

0.0% 0.0%

8.9%

5.0%

8.2%

4.0%

4.9%

3.4%

4.2%

1.6%

4.0%

1.7%

0.0% 0.0%

32.3%

18.4%
24.1%

10.2%
17.2%

4.7%

17.6%

4.3%

21.2%

5.9%

0.0% 0.0%0%

10%
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40%
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80%
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未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末

0社

1～3社

4～6社

7～9社

10社以上

6.2 5.8
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 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 416 190 155 261 98 92
0社 20.5% 28.2% 16.1% 25.7% 27.6% 29.3%
1社 7.9% 15.2% 8.4% 7.3% 11.2% 21.7%
2社 16.5% 10.2% 16.1% 16.9% 7.1% 15.2%
3社 14.7% 10.1% 13.5% 16.1% 12.2% 6.5%
4社 6.5% 4.0% 7.1% 5.7% 3.1% 5.4%
5社 11.9% 13.0% 11.6% 12.3% 12.2% 14.1%
6社 5.4% 3.6% 8.4% 1.9% 5.1% 1.1%
7社 1.2% 1.0% 1.3% 1.1% 1.0% 1.1%
8社 1.1% 1.3% - 2.3% 2.0% -
9社 0.5% 0.6% 0.6% 0.4% 1.0% -
10社以上 13.8% 12.8% 16.8% 10.3% 17.3% 5.4%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 3.8 3.3 4.4 3.4 4.1 2.5

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 198 104 79 119 57 47 218 86 76 142 41 45
0社 12.6% 20.7% 11.4% 14.3% 19.3% 23.4% 27.9% 37.6% 21.1% 35.2% 39.0% 35.6%
1社 5.1% 10.5% 3.8% 6.7% 7.0% 17.0% 10.5% 21.1% 13.2% 7.7% 17.1% 26.7%
2社 11.2% 7.1% 7.6% 16.0% 1.8% 17.0% 21.4% 14.1% 25.0% 17.6% 14.6% 13.3%
3社 16.6% 11.0% 16.5% 16.8% 12.3% 8.5% 12.9% 9.0% 10.5% 15.5% 12.2% 4.4%
4社 5.8% 4.9% 6.3% 5.0% 5.3% 4.3% 7.1% 2.8% 7.9% 6.3% - 6.7%
5社 16.6% 17.4% 16.5% 16.8% 17.5% 17.0% 7.5% 7.5% 6.6% 8.5% 4.9% 11.1%
6社 6.1% 5.3% 8.9% 2.5% 7.0% 2.1% 4.8% 1.4% 7.9% 1.4% 2.4% -
7社 1.1% 1.9% 1.3% 0.8% 1.8% 2.1% 1.4% - 1.3% 1.4% - -
8社 1.8% 1.1% - 4.2% 1.8% - 0.3% 1.4% - 0.7% 2.4% -
9社 1.1% 1.1% 1.3% 0.8% 1.8% - - - - - - -
10社以上 22.0% 19.0% 26.6% 16.0% 24.6% 8.5% 6.1% 5.2% 6.6% 5.6% 7.3% 2.2%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 5.1 4.4 5.7 4.6 5.5 3.0 2.6 2.1 3.0 2.4 2.3 2.0

未内々定 内定あり・活動継続

該当者全員
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4-(2) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

＜該当者全員＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒 前年比

回答数 530 365 165 138 227 88 77 702 -
就職情報サイト（インターネット） 61.9% 62.8% 59.1% 64.5% 60.8% 60.2% 57.1% 68.8% -6.9%

46.6% 50.5% 35.2% 51.4% 49.3% 37.5% 31.2% 49.4% -2.8%
24.6% 27.0% 17.5% 26.8% 27.3% 17.0% 18.2% 31.3% -6.7%

企業の採用ホームページ 35.6% 36.2% 33.7% 33.3% 39.6% 33.0% 35.1% 33.0% 2.6%
就職情報誌 4.2% 4.4% 3.8% 4.3% 4.4% 4.5% 2.6% 5.0% -0.8%

3.1% 3.2% 2.9% 4.3% 1.8% 2.3% 3.9% 3.1% 0.0%
合同企業説明会 18.9% 20.1% 15.3% 21.7% 18.1% 13.6% 18.2% 14.8% 4.1%
学内セミナー 12.1% 12.1% 12.0% 11.6% 12.8% 13.6% 9.1% 10.8% 1.3%
先輩や知人からの紹介 7.8% 6.6% 11.4% 5.8% 7.5% 9.1% 15.6% 7.3% 0.5%
キャリアセンターの資料 16.7% 15.5% 20.1% 16.7% 14.1% 20.5% 19.5% 16.6% 0.1%
学校推薦 7.4% 6.2% 11.2% 6.5% 5.7% 10.2% 13.0% 6.4% 1.0%
電話による勧誘 1.5% 1.8% 0.5% 2.2% 1.3% - 1.3% 0.9% 0.6%
新卒応援ハローワーク 6.6% 8.2% 2.1% 7.2% 9.3% 1.1% 3.9% 9.6% -3.0%

14.8% 14.9% 14.4% 12.3% 18.1% 15.9% 11.7% 16.0% -1.2%

※「就職情報サイト(インターネット）」「就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)」：新たに企業を検索して見つける

※「検討リストなど」：就職情報サイトやインターンシップ情報サイト等ですでにチェックしていた企業から見つける（今年から追加した選択肢）

就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）

検討リストなど
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0.9%
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16.0%
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＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 530 281 249 702 387 315
61.9% 66.2% 57.0% 68.8% 73.8% 62.6%
46.6% 52.2% 40.4% 49.4% 51.7% 46.4%
24.6% 28.6% 20.2% 31.3% 36.2% 25.2%

企業の採用ホームページ 35.6% 35.7% 35.4% 33.0% 32.9% 33.2%
就職情報誌 4.2% 6.1% 2.1% 5.0% 7.1% 2.3%

3.1% 3.9% 2.1% 3.1% 4.7% 1.2%
合同企業説明会 18.9% 23.0% 14.3% 14.8% 18.7% 9.9%
学内セミナー 12.1% 15.4% 8.4% 10.8% 13.1% 8.0%
先輩や知人からの紹介 7.8% 10.5% 4.8% 7.3% 8.7% 5.6%
キャリアセンターの資料 16.7% 21.2% 11.6% 16.6% 20.7% 11.7%
学校推薦 7.4% 10.4% 4.1% 6.4% 8.4% 4.0%
電話による勧誘 1.5% 1.1% 1.9% 0.9% 1.7% -
新卒応援ハローワーク 6.6% 6.4% 6.9% 9.6% 13.4% 4.9%

14.8% 14.9% 14.7% 16.0% 18.7% 12.7%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 185 96 72 113 53 43 180 69 66 114 35 34
就職情報サイト（インターネット） 67.7% 62.4% 68.1% 67.3% 62.3% 62.8% 57.7% 54.4% 60.6% 54.4% 57.1% 50.0%

57.2% 39.3% 58.3% 55.8% 45.3% 27.9% 43.5% 29.4% 43.9% 43.0% 25.7% 35.3%
検討リストなど 32.7% 18.0% 31.9% 33.6% 18.9% 16.3% 21.1% 16.7% 21.2% 21.1% 14.3% 20.6%
企業の採用ホームページ 37.7% 30.6% 34.7% 41.6% 28.3% 34.9% 34.6% 38.2% 31.8% 37.7% 40.0% 35.3%
就職情報誌 6.2% 5.8% 5.6% 7.1% 7.5% 2.3% 2.4% 1.1% 3.0% 1.8% - 2.9%
宅配されてきた企業DM（ハガキなど） 3.9% 4.1% 5.6% 1.8% 3.8% 4.7% 2.4% 1.1% 3.0% 1.8% - 2.9%
合同企業説明会 25.7% 15.9% 25.0% 26.5% 17.0% 14.0% 14.2% 14.3% 18.2% 9.6% 8.6% 23.5%
学内セミナー 14.4% 18.0% 15.3% 13.3% 18.9% 16.3% 9.8% 3.5% 7.6% 12.3% 5.7% -
先輩や知人からの紹介 8.6% 15.4% 6.9% 10.6% 11.3% 23.3% 4.5% 5.8% 4.5% 4.4% 5.7% 5.9%
キャリアセンターの資料 18.3% 28.6% 18.1% 18.6% 30.2% 25.6% 12.6% 8.0% 15.2% 9.6% 5.7% 11.8%
学校推薦 7.8% 17.1% 5.6% 10.6% 15.1% 20.9% 4.5% 2.9% 7.6% 0.9% 2.9% 2.9%
電話による勧誘 1.2% 0.8% - 2.7% - 2.3% 2.4% - 4.5% - - -
新卒応援ハローワーク 8.6% 0.8% 6.9% 10.6% - 2.3% 7.7% 4.0% 7.6% 7.9% 2.9% 5.9%
就職エージェントサービス（新卒紹介） 15.6% 13.1% 12.5% 19.5% 15.1% 9.3% 14.2% 16.2% 12.1% 16.7% 17.1% 14.7%

未内々定 内定あり・活動継続

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）

検討リストなど

就職活動に関するアプリ
(就職情報サイトのアプリ等)

就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職情報サイト（インターネット）
就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)
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4-(3) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか
次月以降の面接・選考はどのように進めるか

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 535 279 256 705 387 318
できるだけ多く受ける予定 22.1% 29.4% 14.2% 24.9% 35.4% 12.0%

50.8% 48.8% 52.9% 54.1% 47.0% 62.8%
どのように活動するか検討中 27.1% 21.8% 32.9% 21.0% 17.6% 25.2%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 370 165 138 232 88 77
できるだけ多く受ける予定 22.6% 20.5% 24.6% 20.3% 28.4% 6.5%
受ける企業を絞り込んで活動する予定 50.6% 51.3% 45.7% 56.5% 44.3% 63.6%
どのように活動するか検討中 26.8% 28.2% 29.7% 23.3% 27.3% 29.9%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 184 95 69 115 54 41 186 70 69 117 34 36
できるだけ多く受ける予定 31.2% 24.8% 33.3% 28.7% 33.3% 7.3% 14.1% 14.5% 15.9% 12.0% 20.6% 5.6%
受ける企業を絞り込んで活動する予定 49.8% 46.2% 46.4% 53.9% 38.9% 61.0% 51.4% 58.5% 44.9% 59.0% 52.9% 66.7%
どのように活動するか検討中 19.0% 29.1% 20.3% 17.4% 27.8% 31.7% 34.5% 27.0% 39.1% 29.1% 26.5% 27.8%

内定あり・活動継続

該当者全員

未内々定

受ける企業を絞り込んで活動する予定

44.0% 40.5%
35.3% 33.4% 29.7% 29.4% 27.7%

21.5%
12.9% 13.9% 10.9% 14.2%

42.9% 47.8%
50.6%

49.3% 53.5%
48.8%

65.1%
69.7%

68.6%
61.7%

59.4% 52.9%

13.1% 11.6% 14.1% 17.3% 16.8%
21.8%

7.2% 8.8%
18.5%

24.4%
29.7% 32.9%
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4-(4) 今後の活動の方向性（複数回答）
今後の活動の方向性

【未内々定者のみ】今後の活動の方向性月別推移

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 540 282 258 711 386 325
「業界」の幅を広げる 26.0% 31.9% 19.5% 29.1% 38.2% 18.2%
「業界」を変更する 6.6% 6.9% 6.2% 7.8% 9.7% 5.5%
「職種」の幅を広げる 15.6% 19.4% 11.3% 21.5% 26.5% 15.4%
「職種」を変更する 3.6% 5.3% 1.8% 4.3% 5.7% 2.5%
「企業規模」の幅を広げる 10.6% 10.1% 11.0% 8.0% 11.0% 4.3%
「企業規模」を変更する 3.8% 4.2% 3.4% 3.3% 2.8% 3.9%
「勤務地」の幅を広げる 8.2% 12.2% 3.9% 11.1% 14.9% 6.4%
「勤務地」を変更する 3.0% 3.1% 2.8% 3.4% 2.9% 3.9%
今まで通り進める 55.1% 49.2% 61.6% 52.8% 44.0% 63.3%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 373 167 142 231 88 79
「業界」の幅を広げる 26.6% 24.0% 27.5% 25.5% 28.4% 16.5%
「業界」を変更する 6.8% 6.0% 8.5% 4.8% 8.0% 2.5%
「職種」の幅を広げる 15.5% 15.6% 14.1% 17.3% 15.9% 15.2%
「職種」を変更する 3.5% 4.1% 4.2% 2.6% 5.7% 1.3%
「企業規模」の幅を広げる 10.7% 10.2% 12.0% 9.1% 10.2% 10.1%
「企業規模」を変更する 3.5% 4.8% 4.2% 2.6% 6.8% 1.3%
「勤務地」の幅を広げる 7.4% 10.9% 5.6% 9.5% 9.1% 13.9%
「勤務地」を変更する 2.9% 3.1% 2.8% 3.0% 3.4% 2.5%
今まで通り進める 54.4% 57.3% 54.2% 54.5% 54.5% 62.0%

該当者全員
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10.1%

4.2%

12.2%
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 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 188 94 73 115 52 42 185 73 69 116 36 37
「業界」の幅を広げる 33.3% 28.0% 35.6% 30.4% 32.7% 19.0% 19.7% 18.7% 18.8% 20.7% 22.2% 13.5%
「業界」を変更する 6.5% 8.0% 8.2% 4.3% 9.6% 4.8% 7.1% 3.3% 8.7% 5.2% 5.6% -
「職種」の幅を広げる 19.5% 19.2% 17.8% 21.7% 19.2% 19.0% 11.4% 11.0% 10.1% 12.9% 11.1% 10.8%
「職種」を変更する 4.6% 7.1% 5.5% 3.5% 9.6% 2.4% 2.4% - 2.9% 1.7% - -
「企業規模」の幅を広げる 9.6% 11.7% 9.6% 9.6% 11.5% 11.9% 11.8% 8.2% 14.5% 8.6% 8.3% 8.1%
「企業規模」を変更する 3.8% 5.1% 4.1% 3.5% 7.7% - 3.2% 4.4% 4.3% 1.7% 5.6% 2.7%
「勤務地」の幅を広げる 11.5% 14.1% 11.0% 12.2% 11.5% 19.0% 3.1% 6.6% - 6.9% 5.6% 8.1%
「勤務地」を変更する 3.1% 3.3% 4.1% 1.7% 3.8% 2.4% 2.8% 2.7% 1.4% 4.3% 2.8% 2.7%
今まで通り進める 48.3% 51.6% 46.6% 50.4% 50.0% 54.8% 60.6% 64.8% 62.3% 58.6% 61.1% 70.3%

4-(5) 就職活動をいつまで続ける予定か
就職活動をいつまで続ける予定か

＜該当者全員＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 683 459 224 174 285 115 109
2024年7月末 7.0% 7.0% 7.1% 7.5% 6.3% 8.7% 4.6%
2024年8月末 28.0% 29.2% 24.6% 30.5% 27.7% 20.0% 32.1%
2024年9月末 21.2% 22.1% 18.8% 19.5% 25.3% 17.4% 21.1%
2024年10月末 12.0% 12.6% 10.3% 12.6% 12.6% 8.7% 12.8%
2024年11月末 3.6% 4.1% 2.1% 5.2% 2.8% 1.7% 2.8%
2024年12月末 7.7% 8.4% 5.7% 6.9% 10.2% 7.0% 3.7%
2025年1月末 1.3% 1.6% 0.3% 1.7% 1.4% - 0.9%
2025年2月末 1.8% 1.6% 2.5% 1.7% 1.4% 1.7% 3.7%
2025年3月末 8.8% 7.3% 13.1% 9.2% 4.9% 18.3% 4.6%
既に就職活動を終了している 8.6% 6.2% 15.5% 5.2% 7.4% 16.5% 13.8%

＜未内々定＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 366 230 136 91 139 73 63
2024年7月末 3.4% 3.1% 4.1% 4.4% 1.4% 5.5% 1.6%
2024年8月末 15.2% 16.8% 11.5% 19.8% 12.9% 8.2% 17.5%
2024年9月末 18.9% 19.0% 18.8% 15.4% 23.7% 17.8% 20.6%
2024年10月末 13.0% 14.3% 9.8% 13.2% 15.8% 8.2% 12.7%
2024年11月末 4.6% 5.3% 2.9% 6.6% 3.6% 2.7% 3.2%
2024年12月末 10.9% 13.1% 5.8% 9.9% 17.3% 5.5% 6.3%
2025年1月末 2.1% 2.8% 0.6% 3.3% 2.2% - 1.6%
2025年2月末 2.9% 2.8% 3.2% 3.3% 2.2% 1.4% 6.3%
2025年3月末 14.4% 12.2% 19.5% 14.3% 9.4% 26.0% 7.9%
既に就職活動を終了している 14.6% 10.6% 23.8% 9.9% 11.5% 24.7% 22.2%

未内々定 内定あり・活動継続
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＜内定あり・活動継続＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 317 229 88 83 146 42 46
2024年7月末 11.1% 10.9% 12.0% 10.8% 11.0% 14.3% 8.7%
2024年8月末 42.7% 42.0% 45.3% 42.2% 41.8% 40.5% 52.2%
2024年9月末 23.9% 25.3% 18.8% 24.1% 26.7% 16.7% 21.7%
2024年10月末 10.9% 10.9% 11.0% 12.0% 9.6% 9.5% 13.0%
2024年11月末 2.4% 2.9% 0.9% 3.6% 2.1% - 2.2%
2024年12月末 4.0% 3.5% 5.6% 3.6% 3.4% 9.5% -
2025年1月末 0.2% 0.3% - - 0.7% - -
2025年2月末 0.6% 0.3% 1.4% - 0.7% 2.4% -
2025年3月末 2.4% 2.2% 2.8% 3.6% 0.7% 4.8% -
既に就職活動を終了している 1.8% 1.6% 2.3% - 3.4% 2.4% 2.2%

＜24年卒＞
＜該当者全員＞

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 812 615 197 197 418 96 101
2023年7月末 4.2% 4.9% 2.3% 6.1% 3.8% 3.1% 1.0%
2023年8月末 35.0% 34.6% 35.9% 34.5% 34.7% 34.4% 38.6%
2023年9月末 23.5% 22.3% 27.0% 21.8% 22.7% 27.1% 26.7%
2023年10月末 13.3% 14.6% 9.6% 13.7% 15.3% 9.4% 9.9%
2023年11月末 4.0% 4.2% 3.4% 5.1% 3.3% 4.2% 2.0%
2023年12月末 8.4% 8.9% 7.2% 8.6% 9.1% 7.3% 6.9%
2024年1月末 0.8% 1.1% - 1.0% 1.2% - -
2024年2月末 0.9% 0.7% 1.4% 0.5% 1.0% 1.0% 2.0%
2024年3月末 9.9% 8.7% 13.3% 8.6% 8.9% 13.5% 12.9%
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5-(1) インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期

インターンシップに初めて参加した時期

＜24年卒＞
＜活動状況別＞ 全体 未内々定 保有継続 活動終了 全体 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 2,646 366 317 1,911 2,521 462 373 1,622
「2023年3月より前」 7.6% 8.6% 9.6% 6.9% 5.2% 6.2% 4.3% 5.3%
「2023年4～5月」 4.4% 2.7% 3.7% 4.8% 2.6% 1.1% 2.2% 3.1%
「2023年6月」 11.4% 5.4% 9.7% 12.7% 11.0% 5.2% 13.3% 12.1%
「2023年7月」 15.8% 6.2% 14.5% 18.2% 14.6% 8.3% 13.9% 16.4%
「2023年8月」 22.2% 16.5% 16.3% 24.4% 22.3% 13.8% 20.2% 25.5%
「2023年9月」 6.5% 5.2% 4.6% 7.1% 5.6% 4.7% 2.6% 6.6%
「2023年10月」 3.2% 3.8% 4.5% 2.9% 3.5% 2.7% 3.8% 3.7%
「2023年11月」 1.8% 2.2% 1.2% 1.9% 2.3% 1.5% 2.8% 2.5%
「2023年12月」 1.8% 1.9% 1.6% 1.9% 2.3% 2.9% 2.3% 2.1%
「2024年1月」 1.7% 1.7% 1.5% 1.7% 2.6% 2.7% 3.1% 2.4%
「2024年2月」 2.3% 0.8% 5.8% 2.0% 2.2% 1.6% 2.9% 2.0%
「2024年3月以降」 1.4% 3.0% 2.1% 1.0% 1.8% 2.7% 1.0% 1.9%
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 19.8% 42.0% 24.9% 14.5% 23.8% 46.7% 27.8% 16.4%

インターンシップに参加した 80.2% 58.0% 75.1% 85.5% 76.2% 53.3% 72.2% 83.6%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,459 1,187 487 972 638 549
「2023年3月より前」 8.3% 6.4% 7.6% 9.1% 6.3% 6.6%
「2023年4～5月」 4.9% 3.7% 4.9% 4.8% 3.3% 4.6%
「2023年6月」 12.5% 9.6% 11.7% 13.4% 8.9% 10.7%
「2023年7月」 15.8% 15.8% 14.4% 17.3% 14.6% 18.0%
「2023年8月」 19.8% 25.9% 20.5% 19.0% 26.5% 25.0%
「2023年9月」 4.9% 9.1% 5.1% 4.6% 10.0% 7.5%
「2023年10月」 3.3% 3.0% 3.5% 3.1% 3.4% 2.2%
「2023年11月」 1.7% 2.0% 1.6% 1.7% 1.6% 2.9%
「2023年12月」 1.7% 2.0% 2.3% 1.2% 1.7% 2.4%
「2024年1月」 1.3% 2.4% 1.2% 1.4% 2.7% 1.8%
「2024年2月」 2.5% 1.9% 2.5% 2.6% 1.7% 2.2%
「2024年3月以降」 1.6% 1.1% 2.5% 0.7% 1.4% 0.5%
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 21.6% 17.1% 22.2% 21.0% 17.9% 15.7%

全体

2023年3

月以前
4～5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

2024年1

月
2月 3月以降

7月末 未内々定 8.6% 2.7% 5.4% 6.2% 16.5% 5.2% 3.8% 2.2% 1.9% 1.7% 0.8% 3.0%

7月末 保有継続 9.6% 3.7% 9.7% 14.5% 16.3% 4.6% 4.5% 1.2% 1.6% 1.5% 5.8% 2.1%

7月末 活動終了 6.9% 4.8% 12.7% 18.2% 24.4% 7.1% 2.9% 1.9% 1.9% 1.7% 2.0% 1.0%

0%
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30%
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 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 230 136 91 139 73 63 229 88 83 146 42 46
「2023年3月より前」 8.4% 9.0% 9.9% 6.5% 9.6% 7.9% 8.3% 14.3% 7.2% 9.6% 16.7% 10.9%
「2023年4～5月」 2.2% 3.8% 3.3% 0.7% 4.1% 3.2% 3.8% 3.2% 3.6% 4.1% 2.4% 4.3%
「2023年6月」 5.3% 5.8% 5.5% 5.0% 5.5% 6.3% 9.9% 8.7% 10.8% 8.9% 7.1% 10.9%
「2023年7月」 6.9% 4.7% 5.5% 8.6% 5.5% 3.2% 14.7% 13.7% 12.0% 17.8% 9.5% 19.6%
「2023年8月」 17.4% 14.2% 15.4% 20.1% 15.1% 12.7% 15.7% 18.4% 19.3% 11.6% 19.0% 17.4%
「2023年9月」 3.4% 9.3% 3.3% 3.6% 11.0% 6.3% 4.5% 5.1% 4.8% 4.1% 7.1% 2.2%
「2023年10月」 4.1% 3.2% 5.5% 2.2% 4.1% 1.6% 5.1% 2.3% 3.6% 6.8% 2.4% 2.2%
「2023年11月」 2.5% 1.4% 2.2% 2.9% 1.4% 1.6% 0.3% 4.1% - 0.7% 2.4% 6.5%
「2023年12月」 1.2% 3.5% 1.1% 1.4% 2.7% 4.8% 1.6% 1.4% 2.4% 0.7% 2.4% -
「2024年1月」 0.6% 4.1% 1.1% - 5.5% 1.6% 1.3% 2.3% - 2.7% 2.4% 2.2%
「2024年2月」 0.9% 0.6% - 2.2% - 1.6% 5.8% 6.0% 7.2% 4.1% 7.1% 4.3%
「2024年3月以降」 3.7% 1.4% 5.5% 1.4% 1.4% 1.6% 1.9% 2.8% 2.4% 1.4% 4.8% -
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 43.3% 39.0% 41.8% 45.3% 34.2% 47.6% 26.9% 17.9% 26.5% 27.4% 16.7% 19.6%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 969 942 307 662 508 434
「2023年3月より前」 8.1% 5.3% 7.2% 9.1% 4.9% 6.0%
「2023年4～5月」 5.6% 3.8% 5.5% 5.7% 3.1% 4.8%
「2023年6月」 15.0% 9.8% 14.0% 15.9% 9.1% 11.1%
「2023年7月」 18.5% 17.9% 17.9% 19.0% 16.5% 20.3%
「2023年8月」 21.5% 28.2% 22.1% 20.8% 28.7% 27.2%
「2023年9月」 5.3% 9.5% 5.9% 4.7% 10.2% 8.3%
「2023年10月」 2.7% 3.1% 2.9% 2.4% 3.5% 2.3%
「2023年11月」 1.9% 2.0% 2.0% 1.8% 1.6% 2.8%
「2023年12月」 1.9% 1.8% 2.6% 1.2% 1.6% 2.3%
「2024年1月」 1.4% 2.2% 1.3% 1.5% 2.4% 1.8%
「2024年2月」 2.2% 1.7% 2.0% 2.4% 1.6% 1.8%
「2024年3月以降」 1.0% 0.9% 1.6% 0.5% 1.2% 0.5%
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 15.0% 13.9% 15.0% 15.0% 15.6% 10.8%

活動終了

内定あり・活動継続未内々定
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5-(2) 何社のインターンシップ・仕事体験に参加したことがあるか

＜活動状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 活動終了 全体 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 2,133 207 233 1,647 1,920 244 267 1,362
1社 11.4% 29.1% 13.6% 8.8% 12.7% 31.8% 13.4% 9.4%
2社 11.9% 23.9% 13.2% 10.2% 12.9% 18.6% 11.9% 12.2%
3社 10.3% 14.1% 14.5% 9.2% 11.2% 11.7% 10.3% 11.0%
4社 7.1% 7.5% 6.2% 7.4% 8.0% 6.9% 9.9% 7.8%
5社 11.1% 7.1% 11.8% 11.2% 12.1% 9.1% 12.7% 12.4%
6社 5.4% 3.5% 6.6% 5.5% 5.8% 4.8% 5.6% 6.2%
7社 4.7% 2.6% 4.8% 4.9% 5.1% 4.7% 3.6% 5.4%
8社 3.7% 1.1% 4.3% 4.0% 3.5% 2.9% 3.6% 3.5%
9社 1.7% 1.2% 1.3% 1.8% 1.7% 0.9% 2.3% 1.8%
10社以上 32.7% 9.8% 23.7% 37.0% 26.9% 8.5% 26.7% 30.2%

6.1 2.1 4.7 7.1 5.2 2.1 4.8 6.3

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,144 989 373 771 523 466
1社 11.9% 10.5% 12.9% 11.0% 11.5% 8.8%
2社 11.1% 12.9% 11.0% 11.3% 14.3% 10.5%
3社 9.8% 11.1% 9.1% 10.5% 11.7% 10.1%
4社 5.9% 9.0% 5.9% 5.8% 9.0% 9.0%
5社 11.5% 10.6% 11.8% 11.2% 10.7% 10.3%
6社 4.6% 6.5% 5.6% 3.6% 6.7% 6.2%
7社 4.8% 4.6% 5.4% 4.3% 4.6% 4.7%
8社 2.8% 5.0% 2.9% 2.7% 5.0% 5.2%
9社 1.7% 1.6% 1.3% 2.1% 1.9% 1.1%
10社以上 35.8% 28.1% 34.0% 37.5% 24.7% 34.1%

6.4 5.8 6.0 6.5 5.2 6.5

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 126 81 50 76 48 33 165 68 59 106 32 36
1社 31.2% 24.8% 30.0% 32.9% 25.0% 24.2% 12.9% 15.5% 15.3% 10.4% 18.8% 11.1%
2社 21.6% 28.6% 18.0% 26.3% 29.2% 27.3% 12.9% 14.1% 8.5% 17.9% 6.3% 25.0%
3社 14.2% 13.8% 12.0% 17.1% 14.6% 12.1% 14.7% 13.8% 15.3% 14.2% 21.9% 2.8%
4社 6.3% 10.0% 8.0% 3.9% 10.4% 9.1% 4.5% 11.9% 5.1% 3.8% 12.5% 11.1%
5社 7.4% 6.6% 8.0% 6.6% 4.2% 12.1% 12.5% 9.6% 13.6% 11.3% 12.5% 5.6%
6社 3.4% 3.8% 4.0% 2.6% 4.2% 3.0% 7.1% 4.7% 6.8% 7.5% - 11.1%
7社 2.3% 3.3% 4.0% - 2.1% 6.1% 4.5% 6.0% 5.1% 3.8% 6.3% 5.6%
8社 1.1% 0.9% - 2.6% - 3.0% 4.0% 5.3% 1.7% 6.6% 3.1% 8.3%
9社 1.1% 1.4% 2.0% - 2.1% - 1.3% 1.2% - 2.8% - 2.8%
10社以上 11.4% 6.7% 14.0% 7.9% 8.3% 3.0% 25.4% 17.9% 28.8% 21.7% 18.8% 16.7%

2.0 2.2 2.3 1.9 2.5 1.8 4.8 4.4 5.2 4.5 4.4 4.4

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 826 821 260 566 430 391
1社 8.8% 8.7% 9.2% 8.5% 9.5% 7.2%
2社 9.3% 11.3% 10.4% 8.3% 13.5% 7.7%
3社 8.2% 10.5% 7.3% 9.0% 10.5% 10.5%
4社 6.2% 8.9% 5.8% 6.5% 8.8% 9.0%
5社 11.0% 11.3% 11.2% 11.0% 11.6% 10.7%
6社 4.4% 7.0% 5.8% 3.2% 7.4% 6.1%
7社 5.2% 4.5% 5.4% 5.1% 4.7% 4.3%
8社 2.9% 5.4% 3.8% 2.1% 5.6% 5.1%
9社 1.9% 1.7% 1.5% 2.3% 2.1% 1.0%
10社以上 41.9% 30.8% 39.6% 44.0% 26.3% 38.4%

7.7 6.4 7.4 7.9 5.6 7.4

内定あり・活動継続

参加社数（平均）

参加社数（平均）

参加社数（平均）

全体

活動終了

未内々定

参加社数（平均）
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5-(3) SNSで企業に関する情報を探すときに、どのような投稿を参考にするか（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549
就職活動をしている友人・知人による投稿 14.4% 14.5% 14.2% 17.9% 11.1% 16.5% 10.0%

25.8% 27.9% 22.5% 26.5% 29.3% 21.8% 23.9%

24.0% 25.6% 21.5% 24.0% 27.2% 20.5% 23.1%
企業の公式アカウントによる投稿 35.2% 38.7% 29.7% 34.9% 42.5% 26.0% 36.2%
その他 2.5% 2.7% 2.3% 2.5% 2.9% 2.5% 1.8%

39.4% 35.2% 46.2% 37.6% 32.7% 48.0% 43.0%

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,521 1,600 921 556 1,044 463 458
就職活動をしている友人・知人による投稿 11.3% 11.7% 10.6% 14.4% 8.9% 10.8% 10.3%

24.3% 25.6% 22.3% 22.8% 28.4% 21.0% 24.7%

24.8% 27.0% 21.2% 24.6% 29.4% 18.8% 25.5%
企業の公式アカウントによる投稿 33.7% 36.4% 29.4% 30.2% 42.6% 27.4% 33.0%
その他 2.4% 2.7% 1.8% 3.2% 2.1% 1.5% 2.4%

41.9% 38.0% 48.2% 41.7% 34.3% 49.5% 46.1%

5-(4) SNS等で企業についての第三者によるポジティブな投稿を見たことで、企業に興味を持ったり選考を受けたりした経験はあるか

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549

17.6% 19.1% 15.2% 18.3% 20.0% 15.7% 14.4%

23.2% 24.7% 20.8% 23.6% 25.8% 20.7% 21.1%

6.9% 7.4% 6.1% 9.2% 5.6% 6.6% 5.3%

5.9% 7.3% 3.7% 7.2% 7.5% 3.8% 3.6%

1.6% 1.7% 1.4% 1.8% 1.5% 1.1% 1.8%

0.9% 0.8% 1.2% 0.8% 0.7% 1.1% 1.5%
43.8% 39.0% 51.5% 39.0% 38.9% 51.1% 52.3%

※今年から追加

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,521 1,600 921 556 1,044 463 458

21.6% 22.3% 20.5% 17.8% 26.9% 20.3% 20.7%

12.0% 13.7% 9.2% 14.4% 12.9% 8.0% 11.4%

5.6% 6.5% 4.1% 7.4% 5.6% 3.7% 4.8%

2.4% 2.6% 2.1% 2.9% 2.3% 2.2% 2.0%

1.5% 1.5% 1.5% 1.6% 1.4% 1.5% 1.5%
56.9% 53.4% 62.7% 55.9% 50.9% 64.4% 59.6%

興味を持ち、その企業で最終的に内々
定を得たことがある

興味を持ち、その企業を入社予定先に
決めた

SNSでの投稿を参考にしていない
（これを選んだら他は選択しない）

興味を持ち、その企業の選考に進んだ
ことがある

知り合いではないが、その企業に関して
投稿している就活生の投稿

知り合いではないが、その企業に関して投
稿している就活生以外（社会人）の投稿

知り合いではないが、その企業に関して
投稿している就活生の投稿
知り合いではないが、その企業に関して投
稿している就活生以外（社会人）の投稿

SNSでの投稿を参考にしていない
（これを選んだら他は選択しない）

興味を持ったことはあるが、次のステッ
プに進んだ企業はない

興味を持ち、その企業の採用情報を見
たことがある※

興味を持ち、その企業に応募したことが
ある

興味を持ったり、選考を受けた経験はない

興味を持ったことはあるが、次のステッ
プに進んだ企業はない
興味を持ち、その企業に応募したことが
ある
興味を持ち、その企業の選考に進んだ
ことがある
興味を持ち、その企業で最終的に内々
定を得たことがある
興味を持ち、その企業を入社予定先に
決めた
興味を持ったり、選考を受けた経験はない
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5-(5) SNS等で企業についての第三者によるネガティブな投稿を見たことで、企業のことが不安になったり選考を辞退した経験はあるか

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549

27.7% 28.0% 27.3% 29.0% 27.1% 28.2% 25.7%

18.4% 21.7% 13.2% 22.0% 21.4% 13.0% 13.7%

4.8% 6.1% 2.8% 6.0% 6.2% 3.1% 2.2%

2.7% 3.1% 2.1% 3.7% 2.5% 2.2% 2.0%

0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 0.6% 0.5% 0.7%

45.5% 40.2% 54.0% 38.2% 42.3% 53.0% 55.7%

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,521 1,600 921 556 1,044 463 458

17.6% 17.6% 17.7% 14.7% 20.4% 16.0% 20.7%

13.0% 16.0% 8.0% 15.6% 16.4% 6.7% 10.5%

4.0% 4.5% 3.1% 4.9% 4.2% 3.5% 2.4%

1.8% 2.2% 1.1% 2.3% 2.0% 0.9% 1.5%

1.0% 1.3% 0.5% 1.6% 1.0% 0.4% 0.7%

62.7% 58.4% 69.6% 60.8% 56.0% 72.6% 64.2%

5-(6) 【SNSの投稿を見て企業に何かしらのアクション（エントリー、説明会参加、選考応募など）したことがある方】どのSNSを見て応募したことがあるか（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,207 735 472 255 480 258 214
Youtube 41.3% 40.2% 43.5% 45.5% 34.6% 49.6% 32.2%
X（旧Twitter） 50.7% 50.0% 52.2% 52.2% 47.7% 51.6% 53.3%
Instagram 37.8% 40.9% 31.6% 35.3% 46.9% 24.8% 44.4%
TikTok 8.0% 9.6% 4.7% 8.2% 11.0% 4.7% 4.7%
LINEオープンチャット 9.6% 9.3% 10.1% 10.6% 7.9% 9.3% 11.7%
note 3.3% 3.6% 2.6% 3.9% 3.3% 2.7% 2.3%
Slack 1.1% 1.4% 0.4% 1.6% 1.2% 0.4% 0.5%
LinkedIn 1.5% 1.8% 0.7% 2.4% 1.2% 0.4% 1.4%
Facebook 1.4% 1.6% 1.0% 2.0% 1.2% 0.8% 1.4%
Discord 0.6% 0.9% - 1.6% 0.2% - -
Threads 0.5% 0.6% 0.2% 0.8% 0.4% - 0.5%
Clubhouse 0.4% 0.4% 0.3% 0.8% - 0.4% -
ニコニコ(niconico) 0.7% 0.8% 0.5% 1.2% 0.4% 0.8% -
その他のSNS 7.8% 6.9% 9.7% 6.7% 7.1% 10.5% 8.4%

不安をおぼえ、その企業の内々定を辞
退したことがある
不安をおぼえ、その企業の入社を辞退
したことがある
不安をおぼえたり、選考を辞退した経験
はない

不安をおぼえたことはあるが、次のス
テップに進むのをやめた企業はない
不安をおぼえ、その企業への応募をや
めたことがある
不安をおぼえ、その企業の選考を辞退
したことがある
不安をおぼえ、その企業の内々定を辞
退したことがある
不安をおぼえ、その企業の入社を辞退
したことがある
不安をおぼえたり、選考を辞退した経験
はない

不安をおぼえたことはあるが、次のス
テップに進むのをやめた企業はない
不安をおぼえ、その企業への応募をや
めたことがある
不安をおぼえ、その企業の選考を辞退
したことがある
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5-(7) 社会人になったらお金を”かけなければいけない”と思うものはなにか（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549
住居費 52.6% 53.3% 51.6% 55.0% 51.5% 51.6% 51.5%
食費 42.9% 42.8% 43.0% 44.6% 40.9% 43.7% 41.7%
家に入れるお金・家計費 38.2% 39.8% 35.7% 36.3% 43.2% 32.9% 40.8%
服飾費 14.8% 14.7% 15.0% 13.8% 15.6% 13.2% 18.2%
交際費 22.8% 22.9% 22.7% 24.2% 21.5% 21.3% 25.3%
娯楽費 15.1% 15.2% 15.0% 16.2% 14.1% 15.4% 14.4%
自動車、バイクなど移動手段の維持費用 21.0% 19.6% 23.2% 22.0% 17.3% 24.9% 20.0%

24.6% 25.0% 24.0% 23.2% 26.7% 22.7% 26.2%

29.2% 28.3% 30.7% 29.4% 27.2% 30.7% 30.8%
奨学金等の返済 24.7% 24.6% 24.8% 25.7% 23.6% 25.1% 24.4%
将来のための貯蓄 65.9% 66.3% 65.1% 62.8% 69.9% 61.8% 71.2%
資産形成・資産運用 39.2% 38.2% 40.7% 45.4% 31.1% 44.0% 34.6%

5-(8) 社会人になったらお金を”かけたい”と思うものはなにか（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,646 1,459 1,187 487 972 638 549
住居費 20.7% 21.2% 19.9% 22.0% 20.4% 19.7% 20.0%
食費 27.9% 26.5% 30.1% 26.7% 26.3% 27.7% 34.2%
家に入れるお金・家計費 19.0% 19.9% 17.5% 19.1% 20.8% 16.6% 19.1%
服飾費 23.6% 25.1% 21.3% 15.4% 34.9% 15.5% 31.7%
交際費 26.3% 26.7% 25.7% 24.0% 29.3% 25.4% 26.2%
娯楽費 59.0% 58.7% 59.4% 56.5% 61.0% 56.7% 64.1%
自動車、バイクなど移動手段の維持費用 11.3% 10.4% 12.6% 15.0% 5.9% 14.6% 8.9%

8.9% 8.9% 8.7% 11.5% 6.4% 9.1% 8.0%

24.8% 24.2% 25.7% 23.6% 24.8% 24.8% 27.5%
奨学金等の返済 9.0% 9.8% 7.7% 10.7% 9.0% 8.3% 6.6%
将来のための貯蓄 46.9% 48.5% 44.4% 44.1% 52.8% 38.9% 54.5%
資産形成・資産運用 35.0% 34.8% 35.1% 42.1% 27.6% 37.5% 31.0%

自身の能力向上のための費用
（書籍購入、セミナー参加など）

会社から支給されないが業務に
必要なものの購入（PC、社用携帯など）
自身の能力向上のための費用
（書籍購入、セミナー参加など）

会社から支給されないが業務に
必要なものの購入（PC、社用携帯など）
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